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Ваш надійний помічник

 

Кулеметник
 

Дніпро,  19 липня
2025
 

Компанія: 54 ОМБр ім.гетьмана І.Мазепи  (https://jobs.ua/company/id/1640463) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Охорона, безпека

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Опис
вакансії
 

Відповідальність за ефективне використання кулемета, забезпечення вогневої міці підрозділу та безпеку поводження зі
зброєю. Грошове забезпечення від 51000 до 190000 гривень залежно від поставленого завдання та місця перебування
військовослужбовця

Требования, пожелания: Вік від 18 до 24 років. Бойовий досвід та досвід роботи з кулеметом буде перевагою. Фізична
витривалість та готовність до роботи у важких умовах. Активна участь в загальній та спеціалізованій військовій підготовці.
Придатність до військової служби за станом здоров’я. Вміння ефективно виконувати поставлені задачі командування. Висока
відповідальність. Відмінні навички управління стресом та прийняття рішень в критичних ситуаціях. Вміння працювати в
команді .

Обязанности: Виконання бойових завдань у складі підрозділу
Виконання наказів командира
Забезпечення підтримки вогнем під час бойових дій
Експлуатація та обслуговування кулеметного озброєння
Постійне підтримання в бойовій готовності озброєння, техніки та боєприпасів
Виконання бойових завдань у складі підрозділу

Условия: Для громадян віком від 18 до 24 років після завершення контракту строком один рік звільнення від мобілізації
строком на один рік.
Військовослужбовцям віком від 18 до 24 років, які уклали контракт для проходження служби на бойових посадах,
виплачується одноразова грошова допомога після укладення контракту, проходження відповідної підготовки та вступу до
виконання обов’язків за посадою у розмірі 1 млн. гривень, яка виплачується трьома частинами:
перша частина — 200 000 грн. протягом п’яти робочих днів після підписання контракту та вступу до виконання обов’язків за
посадою;
друга частина — 300 000 грн. протягом п’яти робочих днів після проходження відповідної підготовки та залучення до
виконання бойових (спеціальних) завдань, що оголошується наказом командира військової частини;
третя частина — 500 000 грн. у день виключення із списків особового складу військової частини, а у разі продовження
військової служби за новим контрактом — в останній день дії попереднього контракту;
Позачергове проходження ВЛК.
Проходження посиленої підготовки (базової загальновійськової підготовки, фахової підготовки, курсу адаптації у військовій
частині тощо) до трьох місяців.
Навчання/підготовка в разі призначення на посаду за новою спеціальністю та/або переозброєння підрозділу на новий вид
озброєння та військової техніки.
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